

Печатный орган
МБОУ «Гимназия №25»

Опять 25

№2 (14)
декабрь 2018

Зима — это сказка, в которой мы главные герои...

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

25-ой юбилеем, любимая гимназия!	25! С	2-3 стр.
Герой времени нас	нашего среди	4 стр.
Главная детства: ли мы в Мороза?	сказка верим в Деда	5 стр.
Кафедра учителей русского языка и литературы	учителей русского языка и литературы	6 стр.



**О праздновании юбилея гимназии
читайте на стр.2**

Уважаемый читатель! Мы рады поздравить Вас с наступающим Новым годом. Примите искренние пожелания добра и счастья в новом году. Пусть он оправдает все Ваши надежды и принесет мир и благополучие. Сеем надеяться, что «Опять 25» останется Вашим верным другом и интересным собеседником. С уважением, редакция газеты.

Из истории нашей гимназии

1 сентября 1993 года наша школа впервые открыла свои двери для учеников. Просторные коридоры и уютные кабинеты наполнились веселым смехом ребятни. Это был долгожданный день для всех жителей микрорайона.

Под руководством первого директора В.В. Чувашова учебно-воспитательный комплекс работал в две смены, обучалось более 2 тысяч учеников.

В 1995 году школу возглавила А.Д. Кокуева. Благодаря её

новаторству в школе осваивались и внедрялись передовые методы и формы обучения, началось становление гимназии.

В 1998 году школа-комплекс получила статус гимназии, в которой, наряду с гимназическими классами, действовала школа искусств с музыкальным, фольклорным, хореографическим отделениями, отделением ИЗО, театральной студией и спортивно-оздоровительным центром, т.е. формирование и развитие личности ребенка

строилось на основе интеграции системы общего и дополнительного образования.

С 2004 года школой руководит С.В. Гаранина. Сочетая в своей работе лучшие традиции российской школы и современные инновационные технологии, она добилась того, чтобы учебное заведение работало в режиме непрерывного развития.

Сегодня в тесной взаимосвязи работают педагогический, родительский и ученический коллективы школы, благодаря чему она является одной из лучших в городе.

Принимай
поздравления,
гимназия!



7 декабря в гимназии №25 состоялось торжественное мероприятие, посвященное 25-летию школы.

Атмосфера грандиозного праздника чувствовалась во всем. В вестибюле школы, где приветливо встречали каждого гостя, было очень оживленно и многолюдно: теплые рукопожатия и объятия, громкие восклицания, охапки цветов... Стены коридоров украсили выставка творческих работ учащихся, плакаты и поздравительные открытки.

Торжественная часть праздника была проведена в актовом зале. Поздравить коллектив школы пришли

директора образовательных учреждений, почетные гости: заместитель начальника управления образования Рамазанова А.Р., председатель ПК УО Барина С.В., руководители шефствующих организаций. Гости пожелали коллективу активной работы и успешного процветания. Гимназия же в свою очередь чествовала ветеранов педагогического труда.

В этот торжественный день на сцене блистали наши великолепные ученики, воспитанники ДШИ. И, конечно же, не обошлось без празд-

ничного торта.

Особое чувство торжественности объединяло всех присутствующих на празднике. Многим трудно было скрыть чувство волнения, удержаться от слез. Атмосфера праздника царил целый день, и каждый ушел с положительными эмоциями, унося чувство радости за собственную причастность к важному событию — 25-летию любимой школы.

Несомненно, у нашей славной гимназии будет еще много юбилеев. В добрый путь! К новым вершинам!

Якупова Лейсан, 11 Б класс

**Оставь дела, оставь заботы,
Купи билет в счастливый путь.
Родную школу в день рожденья
Поздравить, друг наш, не забудь!**

**Принимай
поздравления,
гимназия!**



Варганова Ю.В., учитель русского языка и литературы:
«Поздравляю всех с юбилеем гимназии! Желаю учителям и администрации, родителям и ученикам неугасаемого оптимизма, целеустремленности, крепкого здоровья, неиссякаемых сил и терпения! Желаю, чтобы наша гимназия стала для каждого надежным другом и наставником. Пусть еще долгие -долгие годы школа открывает свои двери для озорных первоклашек и провожает в добрый путь, во взрослую жизнь талантливых выпускников!».

Илюкова Дарина и Аркадиева Анна, ученицы 11 Б класса:
«Мы поздравляем нашу любимую гимназию с юбилеем! Безумно рады, что нам посчастливилось провести свои школьные годы именно здесь, где всегда тепло, уютно, весело. В нашей гимназии созданы все условия для развития личности, каждый может реализовать себя в различных направлениях: в спорте, искусстве и науке. Мы желаем нашей любимой школе процветания и множества счастливых событий!».

«В нашей гимназии работают профессионалы, преданные своему делу творческие и активные люди. Я хочу пожелать коллегам дальнейших творческих успехов, здоровья, благополучия, благодарных учеников и родителей. А нашей гимназии — дальнейшего процветания в лице талантливых учеников, получивших хороший жизненный старт за годы учебы,» - поделилась с нами учитель химии и биологии Шарафутдинова О.Н..

Редакция газеты «Опять 25!» присоединяется ко всем пожеланиям и от всего сердца поздравляет нашу школу с юбилеем! Хочется верить, что у гимназии №25 не только славное прошлое, хорошее настоящее, но и прекрасное будущее! Новых свершений и добрых начинаний тебе, любимая гимназия!

**Хуснуллин Айрат,
7 Г класс**

Герой нашего времени среди нас



4 декабря в городе Казани в Центре культуры и спорта «Московский» прошла церемония награждения лауреатов республиканской премии «Герои нашего времени».

Главная ее цель — отметить тех, кто бескорыстно творит добрые дела, проявляет героизм, преодолевает обстоятельства, бьет спортивные рекорды и совершает научные открытия.

Важная особенность проекта заключается в демонстрации

примера, что героический поступок не имеет возраста. Отличительная черта всех этих поступков — горячее сердце и желание сделать жизнь лучше.

Лауреатам премии вручили нагрудный знак, фигуру звезды героя и памятные подарки.

В этом году ее обладателями стали 13 татарстанцев с активной жизненной позицией. И среди них ученик 6 А класса нашей гимназии — Леванов Григорий.

«Вкалывают роботы, а не человек». Именно эту идею стремится воплотить в жизнь 11-летний

мальчик. В 2 года на день рождения ему подарили «LEGO». С тех пор мальчик полюбил конструирование.

Григорий обучается в «Кванториуме». Он совместно с преподавателем собрал экспериментальную модель, которая может стать незаменимой для любого дачника. Плуг автоматически опускается вниз, продельвает борозду, в которую из контейнера сыплются семена, а метелка равномерно их распределяет. Сконструированная машина, по задумке создателей, поможет дачникам при посадке мелких семян.

Мы надеемся, что Григория ждёт яркое будущее, в которое он уже сегодня вносит свои коррективы.

Опарина Екатерина, 6 А класс



Главная сказка детства: верим ли мы в Деда Мороза?



Приближается Новый год, и дети уже начали спрашивать родителей про Деда Мороза.

Каждому ребенку хочется побывать в сказке, пережить волшебство. Поэтому последние дни уходящего года для всех деток наполнены ожиданием сюрпризов и магических событий. И, конечно же, в финале ожидания обязательно должен появиться главный герой — Дед Мороз.

Многие малыши уверены, что Дед Мороз весь год следит за тем, как они себя ведут. И от того, какое поведение он наблюдал у ребенка, зависит подарок, который он обязательно принесет каждому. Для ребенка уверенность в том, что такой дедушка существует в реальности, равна вере в чудо. И это здорово, потому что все мы нуждаемся в волшебстве, которое случается только в канун праздника. Дети твердо

уверены, что Дед Мороз — справедливый и мудрый и силе его магии подвластно всё вокруг.

Но ближе к подростковому возрасту эта сказка перестает казаться реальной. При этом возраст не является определяющим фактором — большую роль здесь играют родители, способные стирать границы между вымыслом и реальным миром.

Мы решили узнать, верят ли ученики нашей гимназии в Деда Мороза.

«С каждым годом я всё чаще задавала маме вопрос о том, существует ли на самом деле Дед Мороз, так как не понимала, почему многие не верят в него. Однажды, когда мне было 11 лет, я зашла слишком далеко: мама сдалась и призналась. Честно, я очень расстроилась, ведь моя детская вера разрушилась в один миг. Но всё же до сих пор в глу-

Вера в Деда Мороза дает ребенку мощнейший заряд положительных эмоций.

бине души я верю, что чудо существует,» - поделилась с нами ученица 6 А класса Калимуллина Зарина.

«Я довольно долго верил в Деда Мороза. Но однажды посмотрел видеоролик, в котором показывалось, как родители готовятся к празднованию Нового года, как папы переодеваются в Деда Мороза. Так развеялась моя вера в этого героя. А жаль...» - рассказал нам ученик 6А класса Ефремов Ильхам.

«Я верю в Деда Мороза. Пусть вокруг все говорят, что я уже взрослый, я все равно буду верить в это новогоднее чудо. Ведь Новый год без Деда Мороза не бывает», - порадовал нас своим ответом ученик 6А класса Ивыгин Глеб.

Ларина Дария,
7 Г класс

Кафедра учителей русского языка и литературы

**25-ой 25!
Юбилейная
страничка**

В этом году наша гимназия - юбиляр. Ей 25! За плечами уже немало славных побед, а впереди многоцветие успехов и новых идей.

Сегодня мы заглянули на кафедру учителей русского языка и литературы, в царство поэзии и прозы, глаголов и существительных.



Кафедра учителей русского языка в гимназии самая многочисленная – 11 педагогов. Из них 4 учителя имеют высшую квалификационную категорию и 7 учителей - первую квалификационную категорию. Руководителем этой кафедры является Суркова Наталья Викторовна. Курирует работу педагогов заместитель директора по учеб-

ной работе Мишина Вера Борисовна. «Внимательная, отзывчивая, справедливая...» Именно так учащиеся школы и их родители говорят об учителях русского языка и литературы, которые всегда в курсе педагогических новинок, умеют направлять рассуждения ребят в нужное русло, применять инновационные формы проведения уроков и мероприятий.

**«Опять 25»
Учредитель: МБОУ
«Гимназия №25»**

**Руководитель проекта:
Гайнутдинова
Гульнара Зуфаровна**

**Главный редактор:
Якупова Лейсан, 11 Б**